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Νέα διοίκηση στον ιστορικό Σύνδεσμο 
Ιεροψαλτών Αττικής
/ Επικαιρότητα

Προσωρινή Διοίκηση του Συνδέσμου Ιεροψαλτών Αττικής «Ρωμανός ο 
Μελωδός και Ιωάννης Δαμασκηνός», ορίστηκε δυνάμει της από 21/3/2025 
Απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών,αποτελούμενη από 
τους:

Χατζηχρόνογλου Γεώργιο, Πρόεδρο, Άρχοντα Υμνωδό της του Χριστού Μεγάλης 
Εκκλησίας (ΜτΧΕ)

Κετσετζή Φώτιο, Αντιπρόεδρο, Άρχοντα Πρωτοψάλτη Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αμερικής

Γιαννακάκη Φώτιο, Γραμματέα, Άρχοντα Πρωτοψάλτη Αγιωτ. Αρχιεπισκοπής 
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Κων/πόλεως

Κίσσα Σταμάτιο – Νικόλαο, Έφορο, Άρχοντα Πρωτομαΐστορα της ΜτΧΕ

Γκοτσόπουλο Ανδρέα, Ταμία, Άρχοντα Υμνωδό της ΜτΧΕ

Μάνταλο Φώτιο–Άγγελο, Μέλος, Μέλος ΔΣ Ομοσπονδίας Συλλόγων Ιεροψαλτών 
Ελλάδος

Πολίτη Κωνσταντίνο, Μέλος, Πρόεδρο ΟΜ.Σ.Ι.Ε.

Συμεωνίδη Χαράλαμπο, Μέλος, Γενικό Γραμματέα ΟΜ.Σ.Ι.Ε.

Τσούνη Ιωάννη, Μέλος, πρώην Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Συνδ. Ιεροψαλτών 
Αττικής

με αποκλειστικό σκοπό να προβεί σε ενδελεχή οικονομικό και διοικητικό έλεγχο, να 
εκκαθαρίσει το Μητρώο Μελών του και να αποκαταστήσει την εύρυθμη λειτουργία 
του.

Εφόσον οι σκοποί αυτοί εκπληρωθούν και σε χρονικό διάστημα όχι μεγαλύτερο του 
ενός έτους από την έκδοση της οριστικής δικαστικής απόφασης, ευθύνη και 
αποστολή της Προσωρινής Διοίκησης είναι να οδηγήσει το Σύνδεσμο σε 
Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη των προβλεπόμενων Οργάνων (Διοικητικού 
Συμβουλίου, Εξελεγκτικής Επιτροπής και αντιπροσώπων στην ΟΜΣΙΕ).

“Καλούμε όλους τους ψάλτες που δραστηριοποιούνται εντός των ορίων ευθύνης 
του Συνδέσμου (Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών καθώς και τις Ιερές Μητροπόλεις, 
Γλυφάδος, Ιλίου, Καισαριανής, Κηφισίας, Κυθήρων, Μεγάρων & Σαλαμίνος, 
Μεσογαίας & Λαυρεωτικής, Νέας Ιωνίας, Νέας Σμύρνης, Νικαίας, Πειραιώς, 
Περιστερίου και Ύδρας) να προβούν στην άμεση επικαιροποίηση των στοιχείων 
τους (ή σε εγγραφή τους εφόσον δεν είναι ήδη εγγεγραμμένοι) μέσω της 
ηλεκτρονικής πύλης της ΟΜΣΙΕ https://my.omsie.gr/. Τέλος, απευθύνουμε αίτημα 
προς την Διοικούσα Εκκλησία να αναλάβει τις ιστορικές της ευθύνες έναντι της 
ψαλτικής κοινότητας και να εφαρμόσει άμεσα τις διατάξεις του Κανονισμού 
Ιεροψαλτών 176/2006 επιδεικνύοντας έμπρακτα πνεύμα κατανόησης και εν Χριστώ 
αγάπης. Διαφύλαξη της ψαλτικής σημαίνει βιωσιμότητα του ψαλτικού 
λειτουργήματος γι’ αυτό και ζητάμε την άμεση έναρξη διαλόγου για την υπογραφή 
συλλογικών συμβάσεων. ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ!”, αναφέρει η ανακοίνωση του 
Συνδέσμου.
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